



各位

上場会社名 株式会社 ニコン

代表者 代表取締役 兼 社長執行役員

馬立 稔和

コード番号 7731 (東証第一部)

問合せ先 財務・経理本部長 奥村 徹也

(TEL 03-6433-3626)

## 投資有価証券売却益の計上に関するお知らせ(経過報告)

当社は、2021年8月31日付「投資有価証券売却益の計上に関するお知らせ」で公表した株式の売却に関し、売却にかかる条件が本日決定したことに伴い、投資有価証券売却益を計上することとなりましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 売却の理由

資産効率の向上、および財務体質の強化のため。

売却の実施日(約定日)
2021 年 9 月 8 日

3. 売却の内容

① 売却する株式 : 日本電子株式会社200万株

② 投資有価証券売却益 : 155億円

4. 業績への影響について

2022 年 3 月期の個別決算(日本基準)において、投資有価証券売却益155億円を計上します。

なお、当社は連結財務諸表を国際会計基準 (IFRS) に準拠して作成しているため、親会社の所有者に帰属する当期利益をはじめとする連結経営成績への影響はありません。

以 上